

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE – UNIVERSITÀ POPOLARE APERTA
"VODNJAN-DIGNANO"
Portarol 31
52215 VODNJAN-DIGNANO

KLASA: 007-04/23-02/08
URBROJ: 2163-10-2-23-2

Vodnjan-Dignano, 18. travnja 2023.

ZAPISNIK

sa 17. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta "Vodnjan-Dignano", koja je održana 17. travnja 2023.

Prisutni: Sandra Franjul, Luana Moscarda, Nikola Škoko, Eric Ušić

Opravdala izostanak: Ana Šterpin-Zagoranski

Ostali prisutni: Vanja Stoilković, zapisničar

Sjednicu je sazvala i njenim radom rukovodila predsjednica Upravnog vijeća, Sandra Franjul, koja je predložila sljedeći

DNEVNI RED – ORDINE DEL GIORNO

1. Utvrđivanje kvoruma
Verifica del quorum
2. Usvajanje Dnevnog reda
Approvazione dell'Ordine del giorno
3. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice
Approvazione del Verbale della XVI seduta
4. Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta "Vodnjan-Dignano" – intervju s kandidatima
Concorso per la nomina del direttore/ice della Pučko otvoreno učilište - Università popolare aperta "Vodnjan – Dignano" – colloquio con i candidati
5. Odluka o prijedlogu kandidata za imenovanje ravnatelja/ice Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta "Vodnjan-Dignano"
Delibera riguardante la proposta di candidato per la nomina del direttore/ice della Pučko otvoreno učilište - Università popolare aperta "Vodnjan – Dignano"

Ad 1) Utvrđivanje kvoruma

Utvrđeno je da su na sjednici nazočna četiri člana Upravnog vijeća, te će slijedom toga sve donesene odluke biti pravovaljane.

Ad 2) Usvajanje Dnevnog reda

Predsjedavajuća sjednice Sandra Franjul je pozdravila prisutne, te predložila Dnevni red, koji je jednoglasno i usvojen.

Ad 3) Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice

Predsjedavajuća sjednice Sandra Franjul je predložila usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Upravnog vijeća te zatražila od nazočnih da ukoliko imaju, iznesu primjedbe. Obzirom nije bilo primjedbi, zapisnik sa 16. sjednice Upravnog vijeća je jednoglasno usvojen.

Ad 4) Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta “Vodnjan-Dignano” – intervju s kandidatima

Upravno vijeće je obavilo razgovor s Jelenom Kancijanić, čija je prijava jedina pristigla na natječaj za imenovanje ravnatelja/ice POU-UPA “Vodnjan-Dignano”. Jelena Kancijanić trenutno obnaša funkciju vršitelja dužnosti ravnatelja u Učilištu. Na upit članova Upravnog vijeća, govorila je o svom obrazovanju, dosadašnjem radnom iskustvu, izvan Učilišta i u Učilištu. Nikola Škoko je imao pitanja u vezi programa osposobljavanja, organizacije umjetničkih i kulturnih događaja, priprema za Vodnjansko ljeto te zašto je u prijedlogu plana i programa rada izostavljen Peroj. Radi provjere poznavanja talijanskog jezika, Luana Moscarda je na talijanskom upitala kandidatkinju da se predstavi, što je Jelena Kancijanić i učinila, pokazavši vrlo dobru razinu poznavanja talijanskog jezika. Erika Ušića je zanimalo koji su planovi u području kulture te koji bi joj bili najvažniji koraci u tom segmentu, na što je Jelena Kancijanić odgovorila da bi pored dosadašnjih programa, fokus bio na filmskim radionicama i predstavama, koje u gradu nedostaju. Sandra Franjul je čestitala Jeleni Kancijanić na prvoj godini mandata, te prokomentirala suradnju s Gradom Vodnjan-Dignano.

Ad 5) Odluka o prijedlogu kandidata za imenovanje ravnatelja/ice Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta “Vodnjan-Dignano”

Predsjedavajuća sjednice Sandra Franjul je dala na glasanje donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za imenovanje Jelene Kancijanić kao ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta - Università popolare aperta “Vodnjan-Dignano”, koja je usvojena s 3 glasa ZA i 1 glasom PROTIV. Odluka se dostavlja Gradskom vijeću Grada Vodnjan-Dignano na daljnje postupanje.

Ad 6) Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Sjednica je završena u 16.00 sati.

Zapisnik sastavila:
Vanja Stoilković

Predsjedavajuća sjednice:
Sandra Franjul

